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2016-2017学年度上学期期中考试

高二数学（文科）试卷

考试时间：120分钟     试题分数：150分       命题人：李飞
卷Ⅰ

选择题：本大题共12小题,每题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
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2.椭圆
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4. 对于常数
[image: image24.wmf]m

、
[image: image25.wmf]n

，“
[image: image26.wmf]0

mn

>

”是“方程
[image: image27.wmf]22

1

mxny

+=

的曲线是椭圆”的

（A）充分不必要条件                       (B) 必要不充分条件        
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6．命题“数列
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9. 已知点
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10.已知椭圆
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11.椭圆
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12. 关于
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卷Ⅱ
二、填空题:本大题共4小题,每小题5分,共20分.
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15. 已知数列
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三、解答题:本大题共6小题,共70分,解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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17.(本小题满分10分) 

(Ⅰ)已知某椭圆的左右焦点分别为
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18.(本小题满分12分) 

已知命题
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19．(本小题满分12分)

已知正数
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20. (本小题满分12分) 

已知数列
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21. (本小题满分12分) 
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22. (本小题满分12分)
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二．填空题

理科：
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三．解答题
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（理科）如果
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19.（理科）
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21.(理科)
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